

Охота в январе – соблюдаем правила

Новогрудская межрайонная инспекция охраны животного и растительного мира напоминает, что с 01 января 2025 года разрешена охота на: **оленья благородного и лося**. Охота разрешена по 31 января 2025 года.

К добыче разрешены: олень благородный – взрослые самцы, селекционные животные любого пола и возраста, сеголетки;

лось – сеголетки.

Время проведения охоты:

олень благородный – в течение суток;

лось – в светлое время суток.

Способы охоты – ружейный: охота из засады, с подхода.

Разрешенные орудия охоты – нарезное охотничье оружие с дульной энергией пули свыше 3000 джоулей, гладкоствольное охотничье оружие с использованием патронов, снаряженных пульей, охотничьи луки и арбалеты;

кабана – взрослые самцы старше двух лет, селекционные животные любого пола и возраста, молодняк. Охота разрешена загоном и с собаками, имеющими полевой диплом по кабану, в светлое время суток, из засады и с подхода – в течение суток. Способы охоты – ружейный: охота загоном, из засады, с подхода. Разрешенные орудия охоты – для взрослого кабана старше двух лет: нарезное охотничье оружие с дульной энергией пули свыше 3000 джоулей, гладкоствольное охотничье оружие с использованием патронов, снаряженных пульей, охотничьи луки и арбалеты, охотничьи собаки, имеющие полевой диплом по кабану; для особи в возрасте до двух лет: нарезное охотничье оружие с дульной энергией пули свыше 1500 джоулей, гладкоствольное охотничье оружие с использованием патронов, снаряженных пульей, охотничьи луки и арбалеты, охотничьи собаки, имеющие полевой диплом по кабану;

бобра и выдру в светлое время суток, ружейный способ охоты: из засады, с подъезда с маломерных судов, с подхода, на норах; безружейный способ – в течение суток: на норах. Разрешенные орудия охоты – нарезное охотничье оружие с дульной энергией пули свыше 1500 джоулей, гладкоствольное охотничье оружие с использованием патронов, снаряженных пульей или картечью, охотничьи луки и арбалеты, маломерные суда без двигателя или с неработающим двигателем, охотничьи собаки: все породы, кроме гончих и борзых; безружейный способ – с использованием капканов, ловушек (кроме петель). Установка (снятие) капканов и (или) ловушек, их проверка, настораживание и извлечение добытых животных допускается только в светлое время суток;

по 26 января 2025 года на пушных охотничьих животных (заяц-беляк, заяц-русак, белка, куница лесная, куница каменная, норка

американская, ондатра, хорек лесной). Охота разрешена в светлое время суток ружейным и безружейным способами.

При этом, при охоте на зайца – ружейный способ: охота загоном, из засады, с подхода с использованием гладкоствольного охотничьего оружия с патронами, снаряженными дробью, охотничьих собак всех пород.

Безружейный способ – борзые собаки, ловчие птицы.

При охоте на белку, куницу лесную, куницу каменную, норку американскую, ондатру, хорька лесного ружейный с подхода, в том числе с охотничьими собаками с использованием нарезного охотничьего оружия с дульной энергией пули от 400 до 1500 джоулей, гладкоствольного охотничьего оружия с патронами, снаряженными дробью, охотничьих собак всех пород, кроме борзых.

Безружейный способ – капканы, ловушки (кроме петель).

Новогрудская межрайонная инспекция напоминает. Если вы стали свидетелями совершенного правонарушения в области природоохранного законодательства, или располагаете сведениями об его подготовке, просим Вас сообщить об этом по указанным ниже телефонам: 8(01597) 45383, 8 (0152) 337 000; 8 (033) 333-60-00